ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
Σχολείο : Γυμνάσιο Λευκάρων
Τάξη : Α΄ Γυμνασίου
Καθηγήτρια : Ρωζάνα Ηροδότου

Θέμα :Εμβαδόν και περίμετρος τετραγώνου
Σκοπός : Ο μαθητής να κατανοήσει την έννοια του εμβαδού και της  περιμέτρου του τετραγώνου.
Στόχοι : 
Οι  μαθητές  να :

α) Να ανακαλύψουν τον τύπο του εμβαδού και της  περιμέτρου ενός τετραγώνου.
β) Μπορούν να λύνουν απλά προβλήματα με χρήση του τύπου, υπολογισμού της περιμέτρου και του εμβαδού του τετραγώνου.
Προαπαιτούμενες γνώσεις :
1. Περίμετρος ενός σχήματος.
2. Έννοια του εμβαδού.
Μέθοδος : 
Καθοδηγούμενη ανακάλυψη.
Οργάνωση τάξης : 
Οι μαθητές εργάζονται σε ομάδες των δύο ή και περισσοτέρων ατόμων και η διάταξη των θρανίων στην τάξη είναι σε σχήμα Π. 

Διδακτικά μέσα :
 Πίνακας, χάρακας τετραγωνισμένο χαρτί, φύλλο εργασίας,  διαφάνειες και projector.

Πορεία – Δραστηριότητες μαθήματος :
1. Αφού γίνει έλεγχος της κατ’ οίκον εργασία, ανακοινώνεται ο στόχος του μαθήματος. 

2. Δίνεται το φύλλο εργασίας. Ζητείται από τους μαθητές να σχεδιάσουν σε τετραγωνισμένο χαρτί τετράγωνα (πλευράς 2cm ,3cm 5cm ). 

3. Στη συνέχεια ζητείται από τους μαθητές να υπολογίσουν την περίμετρο και το εμβαδόν του καθενός και να συμπληρώσουν ένα πίνακα.
4. Γενικεύουν τα αποτελέσματα και γράφουν τους τύπους του εμβαδού και της περιμέτρου.
5. Λύνονται εφαρμογές πρώτα στο φύλλο εργασίας και μετά ελέγχονται στον πίνακα με χρήση του projector.
6. Γίνεται ανακεφαλαίωση.
7. Για αξιολόγηση  δίνεται μία άσκηση που ζητείται από τους μαθητές να βρουν το μήκος της πλευράς και την περίμετρο ενός τετραγώνου που έχει εμβαδόν 36cm2.
8. Κατ΄ οίκον εργασία από το διδαχτικό βιβλίο σελ. 221 ασκήσεις  2 α,γ     3 β,δ   
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